


EVENIMENT sâmbătă, 17 ianuarie 2

Concursul pentru ocuparea funcției de direc-
tor general la clubul CSM Iași 2020 va fi reluat de 
primărie în următoarele săptămâni. Pe data de 15 
ianuarie 2026 a avut loc proba scrisă a concursu-
lui, însă singurul candidat prezent nu a obținut 
punctajul necesar. Vlad Ciobanu a fost incapabil 
să obțină minimul de 70 de puncte, nota lui fiind 
de 55,55. Vlad Ciobanu a candidat singur, deoa-
rece Vladimir Danilov nu s-a prezentat la proba 
scrisă. 

Primăria va relua  
concursul de la CSM Iași  
Având în vedere că niciun candidat nu a fost 

admis după proba scrisă a concursului, primăria 
va trebui să reia toată procedura concursului. 
Astfel, va fi publicat noul calendar pentru depu-
nerea dosarelor, la finalul lunii ianuarie 2026. În 
prezent, postul de director general este ocupat 
interimar până la data de 28 februarie 2026, de 
către Dumitru Tomorug, apropiat al primarului 
Mihai Chirica. Astfel, până la finalul lunii februarie, 
municipalitatea trebuie să stabilească neapărat 
un nou director. Altfel, mandatul lui Dumitru To-

morug va fi prelungit. 
„Concursul va fi reluat în perioada următoare. 

Vom stabili calendarul conform legii în vigoare”, a 
precizat Sebastian Buraga, purtătorul de cuvânt 
al Primăriei Iași.  

Reacțiile celor doi candidați 
Cele mai mari șanse de a ajunge director ge-

neral la CSM Iași 2020 le avea Vlad Ciobanu. 
Acesta este arbitru internațional de futsal (fotbal 
în sală) și purtătorul de cuvânt al filialei PSD Iași. 
Deși era marele favorit, acesta a eșuat lamentabil, 
după ce a scos doar 55,55 de puncte, iar minimul 
era de 70 de puncte. Conform Hotărârii nr. 1336 
din 28 octombrie 2022, pentru funcțiile contrac-
tuale de conducere, este necesar un minimum de 
70 de puncte la proba scrisă. Mai mult, Vlad Cio-
banu a fost singurul prezent la proba scrisă, de-
oarece contracandidatul său s-a retras la timpul 
cel mai potrivit, însă tot a eșuat să obțină funcția. 
L-am contactat pe Vlad Ciobanu să ne ofere un 
punct de vedere cu privire la nota obținută, însă 
acesta a refuzat să comenteze, fiind probabil 
afectat de rezultat. 

„Nu aș vrea să comentez în niciun fel această 
situație”, a precizat Vlad Ciobanu. 

Vladimir Danilov a renunțat inexplicabil la con-
curs chiar în ultimul moment, fapt ce a întărit sus-
piciunea că Vlad Ciobanu trebuia să obțină 
funcția. Danilov a mai fost director general al clu-
bului timp de doi ani, însă, în anul 2024, a demi-
sionat din funcție, în urma controverselor privind 
banii cheltuiți la club. Acesta a anunțat acum că 
a renunțat complet și nu se va mai înscrie la ur-
mătorul concurs.  

„Nu m-am prezentat la proba scrisă din cauza 
unor motive personale despre care nu vreau să 
vorbesc. Nu mă voi mai înscrie la următorul con-
curs, nu are niciun rost. Ar fi lipsă de respect din 
partea mea, după ce prima dată nu m-am prezen-
tat. Asta a fost șansa mea, dar așa a fost să fie”, 
a precizat Vladimir Danilov.  

Concursul de la CSM Iași 2020 va fi reluat de 
primărie la finalul lunii ianuarie 2025, după două 
săptămâni, însă rămâne de văzut care vor fi viito-
rii candidați înscriși. 

Petronel ȘTEFAN

Primăria va relua concursul pentru funcția 
de director la CSM Iași 2020. Vlad Ciobanu 
a eșuat la proba scrisă, iar Vladimir 
Danilov s-a retras definitiv din cursă
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Producătorul turc Bozankaya estimează că va 
livra ultimele 3 tramvaie către CTP Iași până la fi-
nalul lunii martie 2026. Compania apreciază că, 
până la finalul lunii aprilie, toate cele 18 vagoane 
vor circula pe traseele din oraș. Termenul inițial 
de livrare era până la finalul lunii iunie 2026, con-
form contractului, însă procesul a fost accelerat, 
având în vedere necesitatea de vagoane noi în 
Iași. 

CTP Iași urmează  
să primească ultimul lot de tramvaie 
Primăria Iași a contractat, în anul 2024, furni-

zarea a 18 tramvaie noi de la producătorul Bozan-
kaya, pentru suma de 141 de milioane de lei, 
fonduri de la PNRR. Până în prezent, au fost livrate 
15 tramvaie, iar următoarele vor ajunge până la fi-
nalul lunii martie 2026. În prezent, doar 12 tram-
vaie  sunt folosite, restul de până la 15 fiind în 
probe. Tramvaiele Bozankaya au o lungime de 
aproximativ 20 de metri, minim 135 locuri, din care 
30 pe scaune, iar 5 locuri accesibile pentru per-
soane cu dizabilități. „În prezent, 12 tramvaie Bo-
zankaya se află în circulație pe traseele din 

municipiul Iași. Conform informațiilor transmise 
de producător, se preconizează ca, până în luna 
martie, să fie livrate și celelalte 3 tramvaie din lot”, 
a transmis Carmen Ghercă, purtătorul de cuvânt 
al CTP Iași.  

Sunt doar 12 tramvaie în exploatare, din 15 
aduse, deoarece acestea sunt supuse probelor în-
ainte să fie scoase la stradă. Astfel, după ce vor 
ajunge și ultimele trei vagoane la Iași, acestea tre-
buie să fie testate timp de 3 săptămâni, înainte să 
fie folosite de călători.  

„În mod obișnuit, durata necesară pentru pu-
nerea în exploatare a unui tramvai nou este de 
aproximativ 3 săptămâni de la sosirea în Iași. 
Această perioadă poate varia, de la caz la caz, în 
funcție de etapele de recepție, testare și autori-
zare”, a mai precizat Carmen Ghercă. 

Primăria vrea să  
mai aducă 10 tramvaie 
Primăria Iași vrea să acceseze încă 160 de mi-

lioane de lei de la Uniunea Europeană pentru o 
nouă achiziție în transportul public. Astfel, ar 
urma să fie aduse încă 10 tramvaie de 22 de metri 

la Iași. Deocamdată, proiectul a fost adoptat și 
depus la Programul Regional Nord-Est 2021-2027. 
În cursul acestui an, urmează să fie dat avizul și 
finanțarea necesară.  

Conform proiectului, tramvaiele vor avea 
minim trei uși de acces, din care două dintre ele 
să fie uși duble, comandate electronic și acțio-
nate electric, cu o lățime minimă de 1.000 mm, 
pentru urcarea și coborârea călătorilor. Toate 
ușile vor fi accesibile de pe partea dreaptă a tram-
vaiului în direcția de mers.  

Tot în anul 2026, Primăria Iași va trebui să pri-
mească o finanțare de 85 de milioane de lei pen-
tru reabilitarea a 1,5 km de linie de tramvai între 
Fundație și Triumf. După primirea fondurilor, pri-
măria va organiza licitația și va demara lucrările. 
Șantierul va fi deschis pentru o perioadă de 18 
luni, iar cel mai probabil va începe la finalul anului 
2026 sau începutul anului 2027. 

Până la sfârșitul primăverii, călătorii de la CTP 
Iași vor putea folosi toate tramvaiele noi Bozan-
kaya. Compania estimează că în următoarele săp-
tămâni vor ajunge și ultimele vagoane din Turcia. 

Petronel ȘTEFAN

CTP Iași vrea să pună în funcțiune toate 
cele 18 tramvaie noi de la Bozankaya, 
până în luna mai 2026
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Cetățenii din comuna Rediu s-au bucurat că 
vor avea trotuare noi, însă bucuria nu a durat prea 
mult, deoarece acestea sunt, în mare parte, im-
practicabile. În special după-amiază, trotuarele 
sunt blocate în multe zone de mașinile parcate 
neregulamentar. Oamenii sunt revoltați de situa-
ție, însă reprezentanții primăriei au transmis că 
au găsit soluția pentru a rezolva problema. 

Cetățenii nu pot folosi  
trotuarele din Rediu  
Pe șoseaua Rediu, la intrarea în comună dins-

pre cartierul Păcurari, au fost finalizate primele 
porțiuni de trotuare. Doar că acestea sunt de 
multe ori blocate de către șoferii care obișnuiau 
să parcheze pe domeniul public. Astfel, pietonii 
sunt nemulțumiți de faptul că trebuie să meargă 
în continuare pe carosabil, pe când trotuarele au 
devenit parcări. În municipiul Iași, această prac-
tică este la ordinea zilei, iar polițiștii aplică zeci 
de amenzi zilnic. 

„Oamenii din Rediu și-au dorit de mult timp să 
aibă condiții decente, având în vedere că suntem 
atât de aproape de oraș. Este foarte bine că au în-

ceput în sfârșit să fie amenajate trotuarele, doar 
că a apărut o altă problemă: pe porțiunile unde 
sunt finalizate, unii șoferi își parchează mașinile 
fără să le pese de pietoni. Asta se întâmplă în spe-
cial după-amiază, când revin mulți de la serviciu. 
Nu este normal ca să trebuiască să mergem tot 
pe stradă, deși avem trotuare”, a spus Ioana Tri-
fan, localnică din Rediu. 

Cetățenii din comună au cerut explicații și so-
luții de la autorități privind această situație. 

„Primăria și poliția trebuie să intervină, să vină 
cu o soluție. Sunt multe familii tinere, au copii 
mici, merg cu căruțul, nu ai pe unde trece. Nu 
toată lumea care stă aici are sau merge cu ma-
șina. Poate cineva vrea să se plimbe, dar nu are 
pe unde. Copiii, de asemenea, când vin de la 
școală, trebuie să meargă pe carosabil ca să 
treacă de mașinile de pe trotuar. Asta spune mult 
despre educația și spiritul civic al unora”, a spus 
Matei Vlase, localnic din comună. 

Vor fi montate borduri  
Am discutat cu Cristinel Condrea, primarul co-

munei Rediu, care a precizat că situația se va re-

zolva, după ce toate lucrările vor fi finalizate. Vor 
fi montate borduri înalte lângă trotuare, care vor 
împiedica șoferii să urce cu mașinile. Lucrările vor 
mai dura cel puțin câteva luni. Astfel, pietonii vor 
trebui să se confrunte pentru o perioadă cu 
această problemă. Totodată, în comună vor fi 
amenajate și stațiile de transport în comun. 

„Am discutat cu oamenii. Trebuie doar să aibă 
puțină răbdare, deoarece totul se va rezolva. Noi 
am început să construim trotuarele. Încă mai 
avem de făcut, iar imediat după ce le vom finaliza, 
vom monta balustrade să delimităm carosabilul 
de trotuar. Astfel, vom preveni ca mașinile să 
ajungă pe trotuar, iar cetățenii vor putea circula 
în siguranță. Este cea mai simplă și eficientă so-
luție, decât să amendezi sau să ridici mașini”, a 
declarat Cristinel Condrea, primarul comunei 
Rediu. 

Pietonii din Rediu trebuie, în continuare, să se 
confrunte cu problema trotuarelor blocate de 
către mașini, iar pentru următoarele luni situația 
va persista. 

Petronel ȘTEFAN

Deși Primăria din Rediu a finalizat 
primele trotuare, cetățenii nu pot să le 
folosească. Totul se întâmplă din cauza 
mașinilor parcate neregulamentar
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Infrastructura transportului pu-
blic din municipiul Pașcani va fi mo-
dernizată printr-un proiect care 
valorează 33,103 milioane de lei, fără 
TVA. Pe data de 14 ianuarie 2026, Ad-
ministrația publică locală a lansat 
procedura de licitație pe platforma 
Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice (SEAP), iar firmele interesate 
pot depune ofertele financiare până, 
cel târziu, la data de 24 februarie 
2026.  

Primăria vrea ca 
infrastructura de transport 
public să fie modernizată  
în municipiul Pașcani 
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), contrac-
tul are ca obiect „Execuție lucrări 
pentru realizarea obiectivului de in-
vestiție «Modernizare transport pu-
blic local (infrastructura rutieră 
reabilitată/modernizată, stații trans-
port călători modernizate – auto-
buze și taxi, ITS)»”.  

„Este vorba doar de străzile unde 
circulă mijloacele de transport în 
comun, dar nu vor fi reabilitate 
toate. Sunt zone unde se repară 
doar trotuarele, pentru că asfaltul e 
bun. Sunt zone unde se repară și 
calea de rulare, dar sunt și zone 
unde nu este asfalt deloc și se va as-
falta. Sunt intervenții punctuale. 
Singurul lucru care se face peste tot 
sunt stațiile noi. Se modernizează 
toate. Se mai pun și semafoare inte-
ligente. Deci este un proiect pe mo-
bilitate urbană și se reabilitează 
doar străzile unde este transportul 
în comun. Finanțarea este una euro-
peană, prin ADR – Agenția pentru 
Dezvoltare Regională, iar noi, ca și 
cofinanțare, avem undeva la 7 mi-
lioane de lei”, a declarat viceprimarul 
municipiului Pașcani, Claudiu Mihai 
Bodoașcă.  

Precizăm că este vorba despre 
19 străzi din municipiul Pașcani care 
vor beneficia de investiția mai sus 
menționată. Iar stațiile pentru mij-
loacele de transport vor fi realizate 
pe structură metalică, cu închideri 

cu sticlă securizată și dotări inde-
pendente energetic.  

„Sisteme V2X (Vehicle-to-Eve-
rything) pentru comunicarea între 
autobuze și infrastructura de sema-
forizare în vederea acordării priori-
tății (Green Light Priority); Stații de 
autobuz: structură metalică, închi-
deri cu sticlă securizată, dotări inde-
pendente energetic (PV)”, este 
specificat în caietul de sarcini al 
procedurii de licitație.  

Primăria Pașcani  
a contractat servicii  
de consultanță în valoare 
de 120.000 de lei  
Precizăm că, pe data de 16 ia-

nuarie 2026, Primăria Pașcani a con-
tractat prin achiziție directă servicii 
de consultanță în valoare de 120.000 
de lei. Contractul a fost atribuit fir-
mei Synesis Partners SRL, adminis-
trată de Florin și Oana Cătălina 
Tache. Contractul are ca obiect 
prestarea serviciilor de consultanță 
privind managementul proiectelor.  

„Servicii de consultanță pentru 
managementul proiectului – pro-
iecte etapizate PRNE 2021–2027; 
monitorizarea progresului proiectu-
lui; consultanță pentru pregătirea și 
derularea procedurilor de achiziții; 
consultanță pentru elaborarea ra-
poartelor tehnice și financiare, in-
termediare și finale; management 
financiar; consultanță în activitățile 
de informare și publicitate”, este 
specificat în documentele de pe 
SEAP.  

Precizăm că firma Synesis Par-
tners SRL are sediul în București și 
a fost înființată în anul 2014. Socie-
tatea a înregistrat în anul 2024 o 
cifră de afaceri în valoare de 
3.184.439 de lei, un profit net de 
1.340.684 de lei și datorii în valoare 
de 367.758 de lei.  

În același sens, rămâne de văzut 
ce firme vor depune ofertele finan-
ciare pentru ca infrastructura de 
transport public să fie modernizată 
în municipiul Pașcani.  

Alexandra MAISNER

Infrastructura transportului public 
din Pașcani va fi modernizată! 
Primăria a scos la licitație un contract 
de peste 33 de milioane de lei
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Un bărbat de 50 de ani din Iași a fost găsit de 
către polițiștii locali inconștient și în șoc hipoter-
mic, pe strada Costache Negruzzi. Acesta nu răs-
pundea la stimuli, iar oamenii legii au anunțat 
imediat o ambulanță. Nu este clar cât timp a stat 
în locul respectiv, însă dacă nu ar fi primit ajutor, 
totul putea să se sfârșească tragic. 

Bărbatul  
a fost găsit inconștient pe stradă 
Polițiștii locali l-au observat pe bărbat întâm-

plător, în timp ce se aflau în patrulă. S-au apropiat 
imediat de el și i-au acordat primul ajutor, după 
care au anunțat o ambulanță. Acesta nu răspun-
dea deloc și tremura constant din cauza frigului.  

„La ora 01:30, mă aflam în patrulă, alături de 
colegul meu, în zona Piața Unirii. Parcul Junimea 
face parte din itinerariul nostru de patrulă, iar la 
momentul respectiv era liniște, nu erau persoane 
pe stradă. Deodată, am observat pe trotuar ceva, 
iar când ne-am apropiat, am realizat că este o 
persoană căzută. Am mers imediat la el, i-am ve-
rificat semnele vitale. Acesta era inconștient și în 

șoc hipotermic. Am sunat imediat la ambulanță 
să cerem sprijinul unui echipaj medical, timp în 
care noi i-am acordat bărbatului primul ajutor”, a 
declarat Andrei Holban, polițist local din Iași. 

Polițiștii au încercat să afle mai multe infor-
mații despre bărbat, însă acesta nu avea asupra 
sa documente personale. În urma ajutorului acor-
dat de către medicul de pe ambulanță, ieșeanul 
și-a revenit. Acesta a fost ulterior transportat la 
spital pentru a fi supus investigațiilor amănunțite. 

„Nu am reușit să aflăm vreo ceva de la el, de-
oarece era inconștient și nici nu avea documente 
asupra sa. Totuși, nu a consumat alcool și nici nu 
este persoană fără adăpost. De asemenea, nu 
avea documente asupra sa. Imediat a venit și am-
bulanța, care l-a preluat. În cele din urmă, acesta 
a reușit să își revină după ajutorul oferit de per-
sonalul medical, fiind ulterior transportat la spi-
tal”, a mai precizat polițistul local. 

Mai puține persoane pe străzi noaptea 
Polițiștii locali au observat faptul că, față de 

anii trecuți, sunt mai puține persoane fără adă-

post noaptea pe străzi. Aceștia merg la centrele 
de noapte puse la dispoziție de Primăria Iași, unde 
sunt îngrijiți. Totuși, încă mai sunt oameni care re-
fuză ajutorul și continuă să își ducă veacul pe 
străzi, sub poduri sau în scări de bloc. În această 
perioadă sunt anunțate temperaturi geroase, în 
special pe timpul nopții. Astfel, polițiștii locali 
desfășoară o campanie de identificare a persoa-
nelor fără adăpost, pe care le redirecționează 
către adăposturile de noapte. 

„Față de anii trecuți, găsim mai puține per-
soane vulnerabile pe stradă în serile geroase. Per-
soanele fără adăpost știu de existența centrelor 
de noapte și merg acolo pentru a primi o masă 
caldă și pentru a se adăposti. Totuși, sunt încă 
persoane care refuză acest lucru și încă îi găsim 
noaptea pe străzi. De obicei, aceștia se adăpos-
tesc în scările de bloc, însă locatarii apelează la 
noi să intervenim”, a încheiat Andrei Holban.  

Bărbatul inconștient a fost salvat de polițiști 
după ce a fost găsit în șoc hipotermic pe stradă. 

Petronel ȘTEFAN

Bărbat din Iași, găsit inconștient și în 
șoc hipotermic pe stradă. Polițiștii  
l-au salvat în ultimul moment
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Un caz social scoate la iveală limitele 
sistemului de asistență socială din 
România. Un bărbat din Movileni, 
Iași, a fost tratat în UPU pentru 
etilism acut. Acesta a fost 
transportat acasă, dar s-a întors la 
spital pentru că nu avea căldură în 
locuința sa. Bărbatul a fost salvat de 
două ori în 24 de ore. În urma 
demersurilor făcute de spital,  
sora acestuia își asumă să îl ajute 

 
A fost stabilizat la spital, dus acasă cu ambu-

lanța, însă s-a întors la spital pentru că nu avea 
căldură. Un bărbat din Movileni a fost salvat de 
două ori în 24 de ore. La insistențele asistenților 
sociali de la spital, sora bărbatului și-a asumat să 
îi ofere ajutor. 

Un  bărbat din Movileni  
a fost salvat de două ori  
în 24 de ore de un echipaj de salvare 
Joi, 15 decembrie, seara, bărbatul a fost pre-

luat de ambulanță în stare de etilism acut, nece-

sitând îngrijiri medicale imediate. A fost stabilizat 
și ținut în Unitatea de Primiri Urgențe după pro-
tocol, timp de 12 ore, moment în care a apărut o 
problemă crucială: locuința bărbatului era neîn-
călzită, iar acesta s-a întors în Unitatea de Primiri 
Urgențe. 

Spitalele sunt puse în situația de a gestiona 
frecvent astfel de situații. Cazurile sociale trans-
formă unitățile de primiri urgențe în centre so-
ciale. În lunile de iarnă, unitățile medicale sunt 
supraîncărcate de persoane care trăiesc în con-
diții neprielnice. 

„A fost adus în UPU, unde i s-au acordat îngri-
jiri medicale și, după 24 de ore, a fost dus acasă. 
Pacientul este din Movileni, are 66 de ani, dar pen-
tru că locuința era neîncălzită, a fost adus înapoi 
în UPU. Primăria trebuie să se ocupe de asta”, a 
declarat prof. dr. Diana Cimpoeșu, șef UPU-
SMURD Iași. 

Ce fac asistenții sociali? 
În urma adresei primite de la Unitatea de Pri-

miri Urgențe, asistenții sociali din comuna Movi-
leni au contactat aparținătorii bărbatului. În urma 
demersurilor făcute de asistenții sociali de la spi-

tal și a celor din comună, o soră a bărbatului și-a 
asumat răspunderea că îl va ajuta.  

„Am primit astăzi (vineri, 15 ianuarie – n.r.) un 
telefon de la spital despre un domn care a fost 
adus cu ambulanța până la el acasă. S-a constatat 
acolo că nu avea locuința încălzită și l-au luat în-
apoi în spital. Noi am luat legătura cu sora dom-
nului, care am înțeles că a luat legătura și cu 
asistenții sociali de la spital. Cu cei de spital nu 
am vorbit eu, a vorbit o altă colegă de-a mea. Sora 
a declarat că își ia toată răspunderea asupra lui. 
Nouă așa ne-a transmis”, a spus Diana Frunză, 
asistentul social al comunei Movileni. 

Această situație nu este una izolată, însă 
scoate în evidență o problemă cu care se con-
fruntă unitățile de primiri urgențe în fiecare iarnă. 
Alcoolul și frigul formează o combinație letală. 
Etilismul acut acționează ca un anestezic – per-
soanele nu mai simt frigul. Acest fenomen este 
cunoscut drept „moarte albă”. Cazurile similare cu 
cel al bărbatului din Movileni, care a fost salvat de 
două ori în 24 de ore, se termină adesea tragic și 
duc către un deces sigur. 

Mădălina POPA

Un bărbat din Movileni a fost 
salvat de două ori în 24 de ore. A 
fost tratat, dar s-a întors la spital, 
pentru că nu avea căldură acasă



ACTUALITATE sâmbătă, 17 ianuarie 8

Patru tineri din Liga Studenților Iași au început 
un proiect inedit prin care își doresc să traducă 
opera primului eminescolog recunoscut, Ion 
Scurtu. De asemenea, aceștia se vor ocupa de 
prima traducere în limba română a primei biogra-
fii critice a lui Mihai Eminescu. 

Liga Studenților Iași lucrează  
la traducerea operei lui Ion Scurtu, 
primul eminescolog recunoscut  
Un demers cultural-editorial de amploare, ini-

țiat de Liga Studenților (LS Iași), își propune să re-
cupereze și să redea culturii române opera și 
personalitatea lui Ion Scurtu, primul eminescolog 
român, figură esențială a cercetării eminesciene 
și a mișcării studențești naționale de la începutul 
secolului XX. 

„Liga Studenților (LS Iași) anunță desfășurarea 
primului demers cultural-editorial studențesc, 
care constă în traducerea și editarea primei bio-
grafii critice a lui Mihai Eminescu, realizată sub 
forma unei teze de doctorat în limba germană de 
către Ion Scurtu în 1903. Totodată, va fi publicată 
și integrala operei lui Ion Scurtu, acesta fiind pri-
mul editor critic al operei postume eminesciene 
și unul dintre liderii mișcării naționale studențești 
din Transilvania la cumpăna secolelor XIX-XX”, au 
transmis reprezentanții Ligii Studenților Iași.  

Traducerea volumului este realizată de Elena 

Ciurlic și Ștefan Tudose, iar studiul introductiv și 
notele sunt semnate de Alexandra-Maria Niță și 
Silvian-Emanuel Man, care sunt și editorii ediției. 

Inițiativa constă în traducerea și editarea pri-
mei biografii critice a lui Mihai Eminescu, redac-
tată în limba germană de Ion Scurtu în anul 1903, 
sub forma unei teze de doctorat, susținută la Uni-
versitatea din Leipzig. 

Lucrarea, intitulată „Mihai Eminescu’s Leben 
und Prosaschriften” („Viața și proza lui Mihai Emi-
nescu”), nu a fost tradusă niciodată în limba ro-
mână și reprezintă prima analiză critică a operei 
eminesciene.  

Pe lângă traducerea tezei, proiectul vizează și 
publicarea integrală a operei lui Ion Scurtu, acesta 
fiind nu doar primul eminescolog recunoscut, ci 
și primul editor critic al operei postume a lui Mihai 
Eminescu, lucrând direct pe manuscrise. 

Demersul a fost inițiat în anul 2025, declarat 
„Anul Mihai Eminescu” de parlamentele de la Bu-
curești și Chișinău, la inițiativa Academiei Ro-
mâne și a Academiei de Științe a Moldovei, și 
urmează să fie finalizat în 2027, anul în care se îm-
plinesc 150 de ani de la nașterea lui Ion Scurtu. 

Tinerii au nevoie de susținere  
pentru realizarea proiectului  
În prezent, echipa se află în faza de verificare 

și adnotare a textului tradus, precum și de redac-

tare a studiului introductiv. 
Totodată, sunt planificate cercetări de arhivă 

în Brașov și Cluj, dar și în străinătate, la Buda-
pesta, Leipzig, Torino și Paris, pentru a reconstitui 
traseul intelectual și biografic al lui Ion Scurtu și 
pentru a identifica eventuale documente inedite. 

În acest context, Liga Studenților Iași lan-
sează un apel public către toți cei care pot susține 
proiectul, fie financiar, pentru acoperirea costu-
rilor de documentare și deplasare, fie prin infor-
mații sau contacte care pot ajuta la identificarea 
arhivei personale a lui Ion Scurtu. 

„În acest sens, facem apel la toate persoanele 
interesate, care pot să susțină financiar acest 
proiect editorial inedit, în vederea acoperirii cos-
turilor aferente (documentare, deplasări etc.), sau 
care pot să susțină cu relații ori informații referi-
toare la traseul arhivei personale a lui Ion Scurtu, 
să contacteze Liga Studenților (LS Iași)”, au pre-
cizat reprezentanții Ligii Studenților.  

Prin acest proiect editorial, patru tineri cer-
cetători încearcă să repare o nedreptate a istoriei 
culturale, readucând în atenția publicului o per-
sonalitate fundamentală pentru istoria literară ro-
mânească. Traducerea operei lui Ion Scurtu de 
către cei patru tineri din Liga Studenților Iași re-
prezintă un act de recuperare a memoriei cultu-
rale românești. 

Andreea ONOFREI 

Liga Studenților Iași lucrează la prima traducere a operei 
lui Ion Scurtu, autorul primei biografii critice a lui  
Mihai Eminescu. Tinerii au nevoie de susținere pentru 
realizarea demersului cultural-editorial planificat
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În Sala Uzina cu Teatru a Naționalului ieșean 
se joacă astăzi, 17 ianuarie 2026, de la ora 19:30, 
spectacolul „Spune ceva, frate!”, o producție sem-
nată de Ion Sapdaru. Piesa are ca surse de inspi-
rație parabola fiului risipitor din Evanghelia după 
Luca, dar și o poveste reală din viața autorului.  

Spectacolul „Spune ceva, frate!”,  
de Ion Sapdaru, se joacă  
la Teatrul Național din Iași 
În această seară, 17 ianuarie 2026, scena Tea-

trului Național „Vasile Alecsandri” din Iași găzdu-
iește spectacolul „Spune ceva, frate!”, o producție 
semnată de Ion Sapdaru, care își asumă atât rolul 
de autor, cât și de regizor. Montarea, jucată în Sala 
Uzina cu Teatru, propune publicului o întâlnire in-
tensă cu o dramă profund umană, despre timp 
pierdut, întoarceri târzii și fragilitatea existenței. 

Inspirată liber din parabola fiului risipitor din 
Evanghelia după Luca, piesa mută povestea bi-
blică într-un context contemporan, recognoscibil, 
în care doi frați rătăcitori se întorc la casa părin-
tească.  

Unul a plecat în Italia „să-și înmulțească talan-
ții”, celălalt a ales drumul scenei, devenind actor. 
Viețile lor, diferite din multe puncte de vedere, 
sunt unite prin aceeași acumulare de regrete, 
eșecuri, amintiri și confesiuni amânate.  

Totuși, reîntoarcerea nu este una triumfală, ci 
dureroasă și lucidă. Cei doi frați își rememorează 
copilăria, adolescența, întâmplări amuzante, dar 
și episoade marcate de vinovăție, încercând să 
repare relația afectivă dintre ei înșiși.  

Deasupra tuturor planează figura Mamei, evo-
cată ca un duh protector al casei părăsite, simbol 
al unei iubiri necondiționate. Momentul de ma-
ximă tensiune emoțională este atins atunci când 
unul dintre personaje rostește o confesiune care 
devine ideea principală a întregului spectacol: 
sentimentul că timpul nu mai permite „reparații”, 
că anumite lucruri nu mai au rost. 

Această disperare tăcută transformă specta-
colul într-o „dramă a întârzierilor în viață”, după 
cum însuși autorul și regizorul Ion Sapdaru afirmă.  

Din distribuția piesei „Spune ceva, frate!”, 
scrisă și regizată de Ion Sapdaru, fac parte Dumi-
tru Năstrușnicu, Doru Aftanasiu și Anne Marie 
Chertic. 

Textul spectacolului  
a fost inspirat dintr-o poveste reală 
Ion Sapdaru, autorul și regizorul piesei, măr-

turisește că textul are la bază un caz real, cu o în-

cărcătură emoțională extrem de puternică.  
„Ideea piesei este inspirată dintr-un caz real. 

Povestea, cu mici excepții, este cronica unui prie-
ten al meu, care a avut un AVC teribil și care a ieșit 
din asta foarte greu, cu multe sacrificii, atât din 
partea lui, cât și din partea celor apropiați”, a de-
clarat regizorul Ion Sapdaru reporterilor BZI. 

De asemenea, regizorul explică faptul că 
spectacolul s-a construit nu doar din această ex-
periență personală, ci și din observații acumulate 
de-a lungul anilor. 

„Evident că și-au găsit locul multe observații, 
întâmplări, oameni pe care i-am văzut, i-am întâl-
nit pe parcursul acestor ani”, a adăugat acesta.  

Întrebat despre cea mai mare provocare cu 
care s-a confruntat din această dublă ipostază, 
Ion Sapdaru a recunoscut că prezența la repetiții 
a persoanei după care s-a inspirat în conturarea 
personajului principal a fost cea mai dificilă parte 
a proiectului. 

„Cea mai mare provocare a fost însuși perso-
najul, al cărui prototip e în viață și venea la repe-

tiții. Ne-a ajutat nu doar prin prezența sa, ci și prin 
faptul că slujea drept model pentru actorul care îl 
interpreta. A trebuit să avem un comportament 
controlat, dat fiind situația delicată”, a povestit 
regizorul. 

Pe lângă povestea individuală, „Spune ceva, 
frate!” devine un spectacol despre compasiune, 
despre vulnerabilitatea ființei umane și despre 
nevoia de a vedea fragilitatea celor din jur. 

„Spectacolul își propune să realizeze cât de 
fragilă este existența noastră pe Pământ și cât de 
importantă este compasiunea, chiar și în cele mai 
uitate locuri de Dumnezeu”, subliniază Ion Sap-
daru.  

Cu o durată de aproximativ o oră și jumătate, 
spectacolul „Spune ceva, frate!”, regizat de Ion 
Sapdaru, se adresează publicului larg și propune 
o experiență teatrală intensă, în care emoția, me-
moria și întrebările despre sensul vieții se întâl-
nesc într-o confesiune scenică tulburătoare. 

Andreea ONOFREI 

În seara aceasta, Sala Uzina cu Teatru 
găzduiește spectacolul „Spune ceva, frate!”, 
scris și regizat de Ion Sapdaru. Textul piesei a 
fost inspirat de un caz real din viața autorului
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Trei transportatori din Iași au de recuperat un 
prejudiciu de 90.000 de euro de la un afacerist din 
Baia Mare. Cătălin Pop, patronul firmei PVA Cargo 
SRL din Baia Mare, i-a trimis în curse, însă nu a 
mai plătit facturile. Deși le-a promis că va trimite 
banii, acest lucru nu s-a întâmplat niciodată. Pe 
lângă cei trei transportatori din Iași mai există și 
alte persoane, din restul României, care au trecut 
prin aceeași situație cu Cătălin Pop. 

Transportatorii din Iași încearcă  
să îl facă pe afacerist să plătească 
În prezent, la Judecătoria Baia Mare sunt în-

registrate trei cereri privind emiterea unor ordo-
nanțe de plată. Firmele Arbotruck SRL (patron 
Vasilică Arbore), Culy Spedition SRL (patron Miha-
lache Elena) și RO Europa Transport SRL (Ionel 
Turcuș) încearcă să își recupereze banii de la Că-
tălin Pop. PVA Cargo SRL a avut la un moment fac-
turi de 90.000 de euro către Culy Spedition SRL și 
de 23.000 de euro către Arbotruck SRL. 

„La acest moment, niciunul dintre clienții mei 
nu a încasat vreo sumă de bani de la PVA Cargo, 
deși au existat numeroase discuții cu administra-
torul acesteia, dl Cătălin Pop.  Este adevărat, în 

prezent s-au înregistrat cereri privind emiterea 
unor ordonanțe de plată în vederea executării 
creanței! Debitele pe care le avem de recuperat 
de la PVA Cargo depășesc 90.000 de euro! În orice 
caz, înțeleg că sunt mai multe societăți în situația 
noastră, astfel încât cred că sumele pe care 
această societate le are de achitat sunt mult mai 
mari”, a precizat Eduard Anton, avocatul firmelor 
din Iași. 

Afaceristul avea o ofertă neverosimilă  
Transportatorii au primit o ofertă de 1,5 euro 

pe kilometru la curse, ceea ce este peste media 
pieței. Totuși, au descoperit că el primea doar 1 
euro pe kilometru de la o firmă din Germania; 
deci, automat, PVA Cargo SRL era pe minus. Plă-
țile pentru primele curse au venit, însă odată ce 
facturile s-au adunat, Cătălin Pop nu a mai virat 
banii. Mai mult, păgubiții bănuiesc că acesta a fost 
planul de la bun început, deoarece firma nu are 
alte valori sau bunuri care pot fi obținute. 

„ Nu mă pot pronunța eu cu privire la intenția 
societății. E o chestiune ce urmează a fi stabilită 
de organele de urmărire penală! În orice caz, din 
ce înțeleg de la clienții mei, firma din Germania, 

LKW Walter, a contractat o altă societate, ce pare 
să aibă legătură directă cu PVA Cargo, oferind 
aproximativ 1 euro/km. Ori clienților mei li s-a pro-
pus de către PVA aproximativ 1,5 euro/km, ceea 
ce pare un nonsens! Consider logică situația în 
care nu pot contracta un serviciu pentru care să 
fiu plătit cu 1 leu, iar eu să subcontractez același 
serviciu pentru o sumă mai mare, pentru că, în 
felul acesta, înseamnă să aduc bani de acasă. Ori 
scopul fiecărei societăți este să realizeze 
profit!  În continuare, voi discuta cu clienții mei 
despre oportunitatea de a depune o plângere pe-
nală, dar acest aspect rămâne să-l stabilim cu-
rând”, a mai precizat avocatul Eduard Anton. 

L-am contactat și pe administratorul Cătălin 
Pop pentru a ne oferi un punct de vedere cu pri-
vire la această situație. 

„Este o chestiune strict comercială între so-
cietăți, iar faptul că s-a ajuns în instanță nu de-
monstrează vinovăția sau nevinovăția”, a precizat 
Cătălin Pop, patronul firmei PVA Cargo SRL. 

Transportatorii din Iași trebuie să recupereze 
90.000 de euro de la afaceristul din Baia Mare. 

Petronel ȘTEFAN

Trei transportatori din Iași se judecă  
cu un afacerist din Baia Mare după  
ce acesta i-a înșelat cu 90.000 de euro
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Președintele Consiliului Județean Iași, Costel 
Alexe, va fenta și în anul 2026 plata impozitelor 
din comuna Aroneanu. Lucrările de la vila de pe 
malul lacului Șorogari sunt aproape finalizate, 
însă, până la semnarea recepției la terminarea lu-
crărilor, baronul PNL nu va plăti niciun leu impozit 
pentru imobil. Pe data de 15 ianuarie 2026, mun-
citorii de pe șantierul președintelui CJ lucrau de 
zor la interioare și, probabil, în câteva luni, vila va 
fi complet finalizată. 

Costel „Tablă” Alexe va fenta și în anul 
2026 plata impozitelor la Aroneanu  
Pe șantierul unde Costel Alexe, președintele 

CJ, își construiește vila se muncește de zor la ul-
timele detalii. Casa situată pe malul lacului Șoro-
gari are acum geamurile montate la nivelul 
etajului și plăci de OSB amplasate la nivelul par-
terului pentru protecție până când vor fi și aici 
montate geamurile. Pe data de 15 ianuarie 2026, 
muncitorii lucrau de zor la interioare și, probabil, 
până în primăvară, președintele CJ, Costel Alexe, 
se va muta în casă nouă.  

Însă, în timp ce ieșenii – și, în general, românii 
– sunt șocați de taxele și impozitele mărite de 
șeful lui Alexe, Ilie Bolojan, acesta va fenta plata 
în anul 2026 atâta timp cât recepția la finalizarea 
lucrărilor nu va fi semnată.  

Contactat de reporterii BZI, viceprimarul co-
munei Aroneanu, Gheorghiță Crețu, a transmis 
faptul că, pentru moment, până ce documentele 
mai sus menționate nu vor fi depuse la primărie, 
Costel Alexe nu va plăti impozitul pentru locuință. 
În același sens, Gheorghiță Crețu a precizat că 
Alexe putea concesiona terenul doar dacă avea 
domiciliul în comuna Șorogari.  

Deci, se pare că Alexe a apelat la un alt artifi-
ciu pentru a intra în posesia terenului de sub casă 
în urmă cu câțiva ani. Acesta, probabil, și-a făcut 
mutație la unul dintre frați, pentru că președintele 
CJ locuiește de ani în Iași, în cartierul Alexandru 
cel Bun.  

„Nu am idee. Nu știu dacă plătește impozit, nu 
știu dacă a făcut recepția la terminarea lucrărilor. 
După ce o să facă recepția la casă, va intra și la 
impozit cu ea, așa e normal. În ceea ce privește 
concesionarea terenurilor, deocamdată nu mai 
avem pentru concesionare. Doar dacă vor mai re-
nunța. Pentru că mai sunt persoane care nu au 
făcut încă nimic pe ele, nu și-au construit. Proba-
bil, dacă nu au construit până acum, vor renunța 
la ele și le vom da altcuiva. Acum tragem și curent 
electric. Apă au, canalizare au. Care vor vrea să 

își facă își vor face. Dumneavoastră, de exemplu, 
dacă aveți domiciliul în Iași, nu puteți concesiona 
în Aroneanu. Trebuie doar să aveți domiciliul la 
noi, pe raza comunei. Domnul Alexe are domiciliul 
pe Șorogari, de asta a putut concesiona. El și-a 
făcut mai demult domiciliul pe Șorogari, dar de 
mai demult timp. Nu știu câți ani are de când are 
domiciliul în Șorogari. Înainte să concesionezi, 
trebuie să ai domiciliul acolo”, a declarat vicepri-
marul comunei Aroneanu, Gheorghiță Crețu.  

Panoul de informare  
a lucrărilor a dispărut din nou  
Încă de pe data de 4 aprilie 2025, Costel Alexe 

a început construirea vilei de pe malul lacului Aro-
neanu la aproximativ 100 de metri de vilele fraților 
săi și a mamei. Construcția este situată pe un 
teren pe care Alexe l-a concesionat în anul 2014. 
La puțin timp după deschiderea șantierului (apri-
lie 2025), exista un panou de informare, în care era 
precizat că primăria a emis autorizația de con-
struire cu numărul 17, în data de 8 martie 2023, 
chiar pe numele președintelui CJ, Costel Alexe. 
După doar câteva zile, contrar legii, probabil din 
cauză că apărea numele său, Costel Alexe a as-
cuns acel panou de ochii oamenilor, adică l-a scos 
definitiv.  

Ulterior, după ce cotidianul BZI a publicat in-
formații conform cărora Alexe încălca legea, acel 
panou a reapărut însă aruncat pe un gard de 

beton, culcat pe o parte. Dar nu a durat mult, iar 
panoul cu pricina a dispărut din nou. Alexe pare 
că vrea cu orice preț să sfideze legea. Concret, pe 
data de 15 ianuarie 2026, când reporterii BZI au 
fost la vila de pe malul lacului Șorogari, panoul de 
informare nu mai exista.  

Menționăm că, potrivit Legii 50/1991 privind 
autorizarea executării lucrărilor de construcții, 
actualizată, și Regulamentului general de urba-
nism, se specifică astfel: „Este obligatorie mon-
tarea unui panou de identificare a investiției, 
vizibil de la drum public, imediat după obținerea 
autorizației de construire și înainte de începerea 
lucrărilor”. 

Este important de menționat și că, pe data de 
4 iunie 2025, reporterii BZI l-au surprins pe pre-
ședintele CJ pe șantierul vilei din Aroneanu, deși 
acesta trebuia să fie la serviciu. Adică, funcționa-
rul public Costel Alexe, plătit din banii ieșenilor, se 
ocupa, în timpul programului, de buna desfășu-
rare a lucrărilor de construire a vilei de pe malul 
lacului Aroneanu, în loc să fie la Consiliul Jude-
țean, la serviciu. 

Precizăm că președintele CJ, Costel Alexe, nu 
a răspuns apelurilor reporterilor BZI pentru a 
spune dacă va fenta, în 2026, plata impozitului pe 
vila de la Aroneanu sau dacă va realiza recepția la 
finalizarea lucrărilor.  

Alexandra MAISNER

Costel Alexe fentează și în anul 2026 
plata impozitelor de la Aroneanu! 
Baronul „Tablă” și-a finalizat casa  
de pe malul lacului Șorogari
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Alexandru Baciu este profesor de istorie la Li-
ceul Teoretic „Lascăr Rosetti” din Răducăneni, iar 
miercuri, 14 ianuarie 2026, a dispărut fără să 
anunțe, după ce a ieșit de la locul de muncă. Sora 
bărbatului a precizat că acesta suferă de mai 
multe probleme de sănătate care necesită medi-
cație constantă.  

Profesorul de istorie din Iași a dispărut 
după ce a plecat de la liceul unde preda  
Alexandru Baciu, profesor de istorie în vârstă 

de 37 de ani, este căutat de familie și de autorități 
după ce a dispărut fără a mai putea fi contactat. 
Bărbatul a fost văzut ultima oară în data de 14 ia-
nuarie 2026, când a plecat de la Liceul Teoretic 
„Lascăr Rosetti” din Răducăneni, unitatea de învă-
țământ unde își desfășoară activitatea. 

Profesorul locuiește cu chirie în municipiul 
Iași, însă nu se știe dacă a mai ajuns acasă în ziua 
dispariției, deoarece nu a mai luat legătura cu cei 
apropiați. Îngrijorarea familiei este amplificată de 
faptul că bărbatul suferă de mai multe afecțiuni 

medicale și se află sub tratament. 
Potrivit surorii sale, Ioana Baciu, ultima discu-

ție telefonică a avut loc în seara zilei de 14 ianua-
rie, la ora 18:00. Conversația a ridicat semne de 
îngrijorare, motiv pentru care cei doi stabiliseră 
să revină asupra subiectului a doua zi. 

„Ultima dată am vorbit cu el pe 14 ianuarie, pe 
la ora 18:00. Mi-a dat un motiv de îngrijorare 
cumva. Trebuia să vorbim despre asta a doua zi, 
pe 15 ianuarie. Nu era foarte stabil, dar era coope-
rant. Am reușit să mă înțeleg cu el. Nu mă gân-
deam că o să se ajungă aici”, a declarat Ioana 
Baciu, sora bărbatului dispărut. 

Din păcate, discuția nu a mai avut loc, iar de 
atunci, Alexandru Baciu, profesor de istorie la li-
ceul din Răducăneni, nu a mai putut fi contactat. 

Bărbatul a mai fost plecat  
fără să anunțe, în urmă cu opt ani 
Ioana Baciu, sora bărbatului, a precizat că nu 

este prima dată când profesorul pleacă fără să 
anunțe, un episod similar având loc în anul 2018, 

când acesta a fost găsit ulterior de poliție în Bu-
curești. 

„A mai fost plecat, în 2018, la București, fără 
ca noi să știm ceva. A avut atunci un episod psi-
hotic și l-au găsit cei de la poliție, care l-au dus la 
Obregia (Spitalul Clinic de Psihiatrie «Prof. Dr. Ale-
xandru Obregia» – n.r.). Cei de acolo au luat legă-
tura cu Spitalul «Socola» din Iași și atunci l-am 
găsit”, a povestit Ioana Baciu reporterilor BZI. 

Alexandru Baciu se află sub tratament pentru 
mai multe afecțiuni medicale care necesită mo-
nitorizare și medicație constantă. Din acest 
motiv, familia se teme că lipsa tratamentului și 
starea psihică fragilă ar putea reprezenta un risc 
major pentru siguranța sa.  

Dispariția a fost semnalată autorităților, iar fa-
milia face un apel public către oricine l-ar fi văzut 
pe Alexandru Baciu sau deține informații despre 
locul în care s-ar putea afla. Oricine l-a văzut sau 
știe ceva despre Alexandru Baciu, profesorul de 
istorie din Iași care a dispărut, este rugat să con-
tacteze autoritățile.  

Andreea ONOFREI

Alexandru Baciu, profesor de istorie 
din Iași, a dispărut după ce a plecat de 
la liceul unde preda. Bărbatul suferă 
de mai multe afecțiuni medicale
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Un violator a contestat lunar măsura preven-
tivă la care este supus, la Tribunalul Iași. În pre-
zent, bărbatul se află închis la Penitenciarul Iași, 
unde își execută arestul preventiv. Victima, o fe-
meie bolnavă, nu dorește să-l mai vadă pe făptui-
tor și cere daune morale de 15.000 de lei. 

Un violator a contestat lunar măsura 
preventivă la care este supus, 
 la Tribunalul Iași 
Pe rolul Tribunalului Iași, la ședința din data de 

16.01.2025, s-a soluționat o nouă contestație a 
unui bărbat judecat pentru viol, dar și pentru alte 
infracțiuni. Bărbatul este un „client fidel” al jude-
cătorilor, întrucât, din august 2025, a formulat 
lunar contestații cu privire la măsura arestului 
preventiv, dispusă de judecătorul de drepturi și li-
bertăți. 

Totul a început în august 2025, atunci când 
bărbatul a intrat peste o femeie, în casa acesteia, 
și a agresat-o sexual. 

„Eram în casă când a intrat peste mine. Cred 
că era băut, avea ochii tulburi și nu vorbea co-
erent. A tras de mine până m-a dezbrăcat și m-a 
violat. Mi-a făcut mai multe lucruri, dar mi-e ru-
șine să le spun. Am țipat, dar tot îmi punea mâna 
la gură”, a spus V.R., în vârstă de 58 de ani, femeia 
abuzată. Inculpatul a formulat contestație împo-
triva deciziei prin care s-a dispus arestarea pre-

ventivă, solicitând înlocuirea măsurii preventive 
cu o măsură mai blândă, respectiv arestul la do-
miciliu sau controlul judiciar. Apărarea inculpatu-
lui a susținut că acesta nu ar reprezenta un 
pericol public și că și-a înțeles greșeala.  

Tribunalul Iași a respins toate cererile ca fiind 
neîntemeiate, prelungind măsura, care este veri-
ficată periodic, dar nu mai târziu de 30 de zile de 
la comunicare. 

Bărbatul a fost trimis în judecată pentru un 
concurs de infracțiuni. Pe lângă infracțiunea de 
viol, agresorul este judecat și pentru violare de 
domiciliu și distrugere. Acesta a intrat peste fe-
meie în casă, distrugându-i ușa pentru a putea 
pătrunde în locuință. 

Daune morale  
de 15.000 de lei pentru un viol 
Daunele morale reprezintă o compensație fi-

nanciară pentru suferința psihică, emoțională sau 
fizică suferită de o persoană, cauzată de o faptă 
ilicită. Scopul lor este repararea prejudiciilor le-
gate de demnitate, onoare, sănătate sau viața pri-
vată.  

„Eu am cerut 15.000 de lei, dar mi-au spus 
niște vecini că n-o să primesc așa mult. Eu nu aș 
fi cerut bani, dar mi-a spart ușa. A spart toată sti-
cla la ușă. Acum intră tot frigul de afară în casă. 
Eu vreau ca el să plătească altfel, să stea în puș-

cărie”, a mai adăugat V.R. 
Bărbatul nu a contestat doar măsura preven-

tivă dispusă împotriva sa, acesta a formulat inclu-
siv o cerere prin care a contestat legalitatea 
întocmirii rechizitoriului. Cererea a fost soluțio-
nată de Tribunalul Iași și a fost respinsă ca neîn-
temeiată de președintele de ședință, printr-o 
hotărâre pronunțată în data de 3 decembrie 2025. 

„Nu vreau să mă mai poarte pe drum, că nu 
sunt vinovată eu. Sunt bolnavă, mă dor picioarele 
și mă mișc greu. Să mă lase în pace, că eu nu i-
am făcut nimic”, a mai adăugat femeia. 

Menținerea măsurilor preventive are ca scop 
atât asigurarea bunei desfășurări a procesului 
penal, cât și protejarea persoanei vătămate până 
la pronunțarea unei hotărâri definitive. Actualul 
cadru legal este excesiv de permisiv, permițând 
formularea repetată, lunar și pentru aceleași mo-
tive, a contestațiilor privind măsurile preventive, 
motiv pentru s-ar putea impune o modificare a 
legii, care să limiteze aceste demersuri atunci 
când nu apar elemente noi relevante. 

Un violator a contestat lunar măsura preven-
tivă la care este supus, la Tribunalul Iași. Victima 
face eforturi mari pentru a se prezenta în in-
stanță, doar pentru că agresorul său contestă 
măsura preventivă și susține că nu se va mai pre-
zenta dacă situația va continua. 

Alina LUPU

Un violator a contestat lunar măsura 
preventivă la care este supus,  
la Tribunalul Iași. Victima solicită 
daune morale de 15.000 de lei
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Sabrina Costea, eleva de 14 ani 
dispărută la Iași, i-a ironizat pe toți 
cei care o căutau. Anunțurile din 
mediul online, în care se semnala 
dispariția fetei, au fost umplute  
de comentarii, chiar de către 
adolescentă. Sabrina i-a luat peste 
picior chiar și pe oamenii legii,  
care solicitau sprijinul cetățenilor  

 
Polițiștii din Iași au solicitat joi, pe 15 ianuarie 

2025, sprijinul cetățenilor după ce Sabrina Elena 
Costea, elevă în vârstă de 14 ani la Școala Gimna-
zială „Dimitrie A. Sturdza” Iași, a dispărut. Conform 
procedurilor, după ce au obținut acordul părinților 
pentru mediatizarea dispariției, reprezentanții In-
spectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași au 
făcut un anunț, însoțit de o poză a elevei, la ora 
14:57.  

„La data de 15 ianuarie a.c., polițiștii din cadrul 
Secției nr. 2 Poliție Rurală Ciurea au fost sesizați, 
prin apel 112, cu privire la faptul că, la data de 13 
ianuarie a.c., minora COSTEA SABRINA ELENA, de 
14 ani, a plecat de la domiciliul din satul Ciurea și 
nu a mai revenit. Semnalmente: înălțime 1,70 m, 
aproximativ 50 de kg, ochi albaștri, părul negru, 

lung. Persoanele care dețin informații ce pot ajuta 
la găsirea persoanei sunt rugate să anunțe cea 
mai apropiată unitate de poliție sau să sune la nu-
mărul de urgență 112”, a declarat Adina Ciobanu, 
purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași. 

Sabrina Costea, eleva „dispărută”  
din Iași, i-a luat peste picior  
pe toți cei care o căutau 
În scurt timp, după comunicatul trimis de re-

prezentanții Inspectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași, rețelele de socializare au fost împânzite 
de zeci de postări în care se semnala dispariția 
elevei. La ora 21:21, Adina Ciobanu, purtătorul de 
cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași, anunța că minora a revenit și nu a fost vic-
tima unei infracțiuni. În acest interval orar, Sa-
brina Elena Costea lăsa comentarii la anunțurile 
în care se semnala dispariția sa.  

„Să mă găsească acasă, sub plapumă, la căl-
dură, dar dacă dorm, să nu mă trezească”, co-
menta adolescenta pe rețelele de socializare.  

Situația creată, una penibilă de altfel, scoate 
în față un sistem bolnav, un sistem în care o elevă 
de 14 ani poate să-și bată joc de profesori, de pă-
rinți și de oamenii legii după bunul plac, fără să fie 

trasă la răspundere în vreun fel. 

„Nu a fost victima unei infracțiuni”, 
deci caz închis  
Pe de altă parte, în cazuri de acest gen, oame-

nii legii se rezumă de regulă la o declarație dată 
de o adolescentă dispărută, apoi găsită, în care 
aceasta susține că nu a fost victima vreunei in-
fracțiuni. Ce înseamnă asta? Înseamnă că o mi-
noră le spune polițiștilor că nu a fost agresată, 
violată sau sechestrată de cineva și cam asta este 
tot. De obicei, polițiștii se mulțumesc cu atât și 
cazul este închis, până la următoarea dispariție. 
Oare nu ar trebui ca minorele care dispar, apar și 
totul se repetă să fie mai atent „verificate”? Nu de 
puține ori copile de 12-13 ani au fugit de acasă sau 
din centre de plasament și au ajuns în casele unor 
bărbați în toată firea, unde au întreținut cu aceștia 
relații intime, apoi le-au spus polițiștilor că „nu au 
fost victima unei infracțiuni”.  

La sfârșitul anului trecut, un bărbat de 28 de 
ani a fost reținut după ce a întreținut relații intime 
cu o elevă de 15 ani, la fel de „dispărută”. Sabrina 
Costea, eleva „dispărută” din Iași, i-a luat peste pi-
cior pe toți cei care o căutau și probabil o va face 
din nou, dacă va fi cazul. 

Lucian SAVA

Sabrina Costea, eleva „dispărută” din 
Iași, i-a luat peste picior pe toți cei  
care o căutau, direct de pe Facebook:  
„Să mă găsească sub plapumă, la căldură”



După aproape două luni la con-
ducerea spitalului, noul manager, 
Gheorghe Diaconu, dezvăluie planu-
rile sale pentru redresarea Spitalului 
„Sf. Maria”. Acesta vorbește despre 
situația actuală a spitalului, planul 
de redresare, proiectele aflate în 
desfășurare, dar și despre situația 
deficitului de personal. Fiecare din-
tre acestea vor fi aliniate cu scopul 
principal, stabilit de Gheorghe Dia-
conu la preluarea funcției de mana-
ger: siguranța pacienților. 

Gheorghe Diaconu susține că 
spitalul are o bază solidă de profe-
sionaliști, dar și că se află în proce-
sul de centralizare a solicitărilor de 
personal, necesare în cadrul fiecărei 
secții, și că își dorește să obțină 
aprobările esențiale pentru a putea 
face angajări atât în rândul persona-
lului medical, cât și pentru departa-
mentul tehnico-administrativ. Este 
nevoie de un plan de redresare bine 
stabilit. 

Care este planul de 
redresare al managerului? 
La preluarea mandatului, Gheor-

ghe Diaconu, noul manager al Spita-
lului de Copii „Sf. Maria” Iași, susține 
că a găsit o instituție cu o bază so-
lidă la capitolul personal specializat, 
dar care suferea la capitolul co-
eziune. Managerul subliniază că spi-
talul beneficiază de medici de elită, 
însă va fi nevoie de o viziune comună 
pentru a reda încrederea echipei în 
propriul potențial și de un plan de re-
dresare foarte bine conturat. 

„Spitalul era ok în momentul în 
care l-am preluat. Era puțină lipsă de 
încredere în forțele proprii, dar cu 
specialiști foarte buni, medici de 
top. Și atunci, grija mea a fost să îi 
adun în jurul aceleași mese, încât să 
avem un obiectiv comun. Și asta o să 
încerc să fac și de acum încolo”, a 
declarat Gheorghe Diaconu, mana-
gerul Spitalului de Copii „Sf. Maria” 
Iași. 

Întrebat despre obiectivele pro-
puse la preluarea mandatului, Ghe-

orghe Diaconu a punctat că, mereu, 
scopul principal va rămâne sigu-
ranța pacienților și că își propune ca 
spitalul să fie permanent un etalon 
al condițiilor medicale. 

„Prima dată, mi-am propus să 
scot spitalul din conul de umbră în 
care a ajuns – fără voia lui, ca să 
spun așa. Normal, obiectivul princi-
pal rămâne siguranța pacienților, 
pentru că acesta este scopul nostru 
primordial. După care încercăm să 
aducem acele investiții în spital, 
care să facă din spital un spital de 
referință, care să ofere încredere 
pacienților din zona Moldovei”, a afir-
mat Gheorghe Diaconu. 

Gheorghe Diaconu  
își propune să rezolve 
problema deficitului  
de personal 
O problemă majoră, identificată 

la preluarea mandatului, este defici-
tul de resursă umană de la nivelul in-
stituției spitalicești. Lipsa de 
personal este la toate nivelurile de 
suport ale spitalului, atât personal 
medical, cât și auxiliar. 

„Avem, într-adevăr, o lipsă de 
personal pe toate palierele – de la in-
firmiere, asistenți, până la medici –, 
dar și în zona tehnico-administrativă 
ducem lipsă de personal. În acest 
moment, nu pot spune cu exactitate 
necesarul de personal de care avem 
nevoie, pentru că suntem în plin pro-
ces de centralizare. Lucrăm, în pe-
rioada asta, la întocmirea unui plan 
pentru a putea primi aprobarea pen-
tru angajări suplimentare, care sunt 
absolut necesare”, a spus Gheorghe 
Diaconu. 

Gheorghe Diaconu este optimist 
cu privire la cum va decurge manda-
tul său. Tot ceea ce își dorește este 
să nu treacă printr-o situație ase-
mănătoare cu cea din septembrie 
2025, când, într-o singură lună, 7 
copii au murit infectați cu o bacterie 
intraspitalicească, Serratia marces-
cens, și cu cea din decembrie 2025, 
când a avut loc contaminarea rețelei 

de apă cu bacterii precum Pseudo-
monas aeruginosa. 

„Nu cred că o să am vreo piedică. 
Mie îmi place să cred că mandatul va 
curge lin și toată lumea se va aduna 
în jurul aceluiași scop comun. Îmi e 
teamă de o situație ca cea din luna 
septembrie să se repete, de asta 
luăm toate măsurile să nu se mai re-
pete. Nu mi-ar plăcea, sub nicio 
formă, să trăiesc așa ceva. Acum, 
totul este rezolvat. Analizele sunt în 

parametri. Ținem sub observație 
totul”, a precizat Gheorghe Diaconu, 
managerul  Spitalului de Copii „Sf. 
Maria” Iași. 

Gheorghe Diaconu dezvăluie pla-
nurile sale pentru redresarea Spita-
lului „Sf. Maria”, iar testul de foc pe 
care noul manager al spitalului va 
trebui să îl treacă este gestionarea 
deficitului de personal și menținerea 
standardelor de siguranță, care au 
fost puse la încercare în trecut. 

Andreea Onofrei
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Gheorghe Diaconu dezvăluie 
planurile sale pentru redresarea 
Spitalului „Sf. Maria”: „Vrea să-l scot 
din conul de umbră în care se află!”
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Beizadeaua amanetează bijuterii  
și ceasuri din dorința de a fi morar: 
vinde făină,  
fără știrea tăticului „milionar” 
Iaca așa, de la început de rubrică, babele vor 

să vă facă o mărturisire. Dacă știau ele ce se în-
tâmplă după ce v-au povestit ce face Romi Fu-
terman, mai bine nu mai povesteau. Bre, 
avalanșă de mesaje, mailuri, scrisori și etc. au 
ajuns pe masa babelor după ce v-au spus că fi-
ciorul lui Bănuț Futerman se sparge în figuri, apoi 
cerșește bani de la cunoscuți ca să nu fie caftit 
acasă. Dacă tot am început să vă povestim des-
pre el și cititorii sunt atât de interesați, s-au gân-
dit babele să scoată artileria grea. Romi cică este 
un client fidel al unor magazine de tip amanet din 
Târg. Acolo lasă bijuterii și, uneori, ceasuri, cior-
dite probabil de prin casă, să facă rost de bani. 
Pentru ce? Păi pentru șervețele în principiu. Are 

nevoie să se mai șteargă de alb la nas, că tot este 
sezonul rece. Nu știu babele câți din Târgul ăsta 
știu că Romi este principalul furnizor de făină. La 
el se găsește de aia bună cică, cu 4 de 0, perfectă 
pentru cozonaci. Omul nu e morar, el doar li-
vrează. Problema este că nu-l duce capul deloc 
și haideți să vă spunem de ce. Tot de la cercul lui 
de prieteni au aflat babetele astea. Cică Romi are 
o teorie. El le-a spus amicilor că face ce vrea, 
pentru că familia lui are milioane și că nimeni nu 
s-ar gândi că el ar putea fi „morar” ca să vândă 
făină. Bună teoria? Nu știu babele ce să spună, 
dar se aude că pe la BIICOT sunt unii băieți pe 
care îi duce capul și nu ar putea fi prostiți de apa-
rențe. Totuși, cică Romi amanetează lucruri de 
câteva mii, cumpără și vinde făină, face câteva 
sute, dar problema este că îi place și lui și nu 
poate pune bani deoparte. El e bucuros dacă-i 
rămâne de tras de câteva ori, să nu-l caftească 
tac-su că a cheltuit din bani. Cel mai bine este, 
cred babele, ca băieții ăia mai preocupați de ce 
se întâmplă prin Târg și lucrează pe la BIICOT să 
ceară niște mandate sau măcar să asculte niște 
telefoane. O să rămână surprinși de ce vor afla. 
Traficul de făină este sus, nu jos, cum s-ar 
spune... Acum mai e o chestiune, s-ar putea ca 
în povestea asta să mai intervină tatăl lui x, 
mama lui y, pentru că Romi dă la băieți din familii 
bune, nu vinde la colț... Oricum, ce fată pisica tot 
șoareci prinde. Să nu uităm de pupilele lui Bănuț 
Futerman și de dansurile lui de pe mese după vi-
zitele la toalete. Dar, dragi cetetori, dacă tot sun-

teți interesați de ce face Romi și ai săi, rămâneți 
aproape și în edițiile viitoare. O să aflați multe! 
Romi, știi tu cum se spune printre „morari”: don`t 
get high on your own supply! 

Șoc! Mișu, premarul,  
se dă afară din premărie! A decis: 
nimeni nu mai vine băut la muncă 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

spun câteva vorbe despre Mișu, premarul nostru 
drag. Acum nu știu babele de la ce i se mai trage, 
dar iar a dat-o de gard. Se aude că vrea să se dea 
singur afară din primărie. De ce? Păi nu știu ba-
bele exact, dar cică ar fi spus că angajații primă-
riei care vor fi prinși băuți la muncă vor fi dați 
afară. Apăi, să fie Mișu sănătos și să aibă viața 
lungă de câte ori a mers el la serviciu ciupit. 
Acum, na, ce să zică babele? Regula e regulă. Dar 
să vedem cine-l testează pe Mișu, sau el are im-
unitate? 

Premarul face în mașina asta tot 
La final de rubrică, babele vă zic două vorbe 

și despre premarul din Aronpeanu. Bidone Mu-
iutzzi folosește mașina premăriei pentru orice. 
Oricând, oricum, oriunde, premarul e cu mașina 
enstetuției. Cu Dusterul merge și la piață și la un 
șpriț, oriunde e nevoie. Motorina este tot de la 
premărie, că doar nu o să scoată el bani din bu-
zunare. Bravo, domn premar, ai învățat bine de la 
șeful matale, Costeluș. Îi cari și lui câte ceva când 
e nevoie? 

Bursa bârfelor

Polițiștii au organizat o acțiune în 
vederea prevenirii producerii acci-
dentelor rutiere. Șoferii care nu au 
acordat prioritate de trecere la Iași 
au rămas pietoni. Controalele agen-
ților vor continua și în perioada ur-
mătoare. 

Ziua de 15 ianuarie a fost una 
plină pentru polițiștii ieșeni. Zeci de 
șoferi au fost opriți în trafic, iar oa-
menii legii au fost cu ochii pe cei 
care nu oferă prioritate de trecere. 
Într-o singură zi, mai mulți șoferi au 
rămas pietoni și, totodată, mai multe 
autoturisme au fost scoase din cir-
culație, din cauza faptului că erau 
neconforme. Reprezentanții Inspec-
toratului de Poliție Județean (IPJ) au 
transmis câteva date care arată re-

zultatul acestor controale. 

Șoferii care nu au  
acordat prioritate de 
trecere în municipiul Iași  
au rămas pietoni 
Cei care nu au respectat legea au 

rămas fără permis și au de achitat o 
amendă contravențională.  

„La data de 15 ianuarie a.c., poli-
țiștii din cadrul Poliției Municipiului 
Iași – Biroul Rutier au organizat și 
executat o acțiune în vederea preve-
nirii producerii accidentelor rutiere, 
având drept cauză nerespectarea re-
gulilor privind acordarea priorității 
de trecere a vehiculelor care au 
acest drept. Au fost efectuate 49 de 
testări alcoolscopice, au fost verifi-
cate 49 de autovehicule, fiind apli-
cate 34 de sancțiuni 
contravenționale, dintre care 5 pen-
tru neacordare prioritate pietoni, 4 
pentru neacordare prioritate vehi-
cule, iar 25 pentru alte abateri, în va-

loare de 24.262 de lei. De asemenea, 
au fost scoși din trafic, reprezentând 
un pericol pentru ceilalți participanți, 
9 conducători auto. Acestora le-a 
fost suspendată exercitarea dreptu-
lui de a conduce autovehicule pe o 
perioadă de timp, conform legii. Au 
fost oprite din a circula 2 autovehi-
cule care nu prezentau siguranță pe 
drumurile publice. Astfel, certifica-
tele de înmatriculare a 2 autovehi-
cule au fost retrase până la 
remedierea problemelor constatate.  

De exemplu, un bărbat, de 49 de 
ani, a condus autoturismul în muni-
cipiul Iași, iar într-o intersecție nu a 
oprit și nu a acordat prioritate de tre-
cere unui autovehicul care se de-
plasa pe drumul prioritar. Astfel, 
acesta a fost sancționat contraven-
țional, conform O.U.G. nr. 195/2002, 
fiindu-i reținut permisul de condu-
cere în vederea suspendării exerci-
tării dreptului de a conduce, pe o 
perioadă de 60 de zile”, a declarat 
Adina Ciobanu, purtătorul de cuvânt 

al Inspectoratului de Poliție Jude-
țean (IPJ) Iași. 

Controale și în județul Iași 
Tot pe 15 ianuarie a.c., polițiștii 

din cadrul Secției nr. 10 Poliție Rurală 
Ruginoasa și ai Biroului Rutier Paș-
cani, împreună cu polițiștii Serviciu-
lui de Investigare a Criminalității 
Economice Iași, au organizat o ac-
țiune de tip BLITZ, în comunele Hă-
lăucești, Mircești și Răchiteni, în 
vederea menținerii unui climat de si-
guranță publică, în scopul prevenirii 
infracțiunilor comise cu violență, în 
vederea verificării respectării preve-
derilor legale și pentru prevenirea 
numărului de accidente rutiere. De 
asemenea, aceștia au acționat și 
pentru prevenirea și combaterea 
faptelor de comerț ilicit și a comer-
cializării ilegale de animale. Șoferii 
care nu au acordat prioritate de tre-
cere în municipiul Iași au rămas pie-
toni, iar controalele vor continua. 

Dragoș SAVIN

Șoferii care nu au acordat prioritate de trecere în municipiul Iași 
au rămas pietoni. Iată rezultatele unei acțiuni a poliției rutiere


